

大学开学两天,109路公交车司机杨广三次拾金不昧;33路公交车司机鞠浩热心帮助怀孕9个月的孕妇,让这位准妈妈感动得无以复加;路遇私家车自燃还漏油,3路公交车司机陈辉提起灭火器就上;捡到一摞外币加现金,47路公交司机鲍明海完璧归赵……下面说的这两位公交司机也和他们一样,把助人为乐当成生活的日常,这就是烟台公交司机每天上演的故事。暖心的一幕又一幕也感动着烟台市民,他们说:细微之处,显现爱心,就能感动身边的人,好事不怕小,多了足以成为海洋。

# 助人为乐!这俩公交司机好样的

## 装废纸箱的三轮起火,51岁的他撸起袖子冲过去

9月17日下午,烟台公交集团值班室接到一位热心乘客电话,表扬33路公交车驾驶员李鲁平热心帮忙救火的事情。

原来当天下午1点20分左右,33路鲁FV2211车驾驶员李鲁平驾车由奇泉路场站发往双河东路方向,当车行到钟家庄时,发现前面右侧车道浓烟滚滚,一辆装满废纸箱的三轮车着火了,有两个人正慌乱地将已着火的废纸箱从车上扔到地上,经过事发路段的车辆纷纷加速避让驶离。

见此情况,李鲁平师傅将车停靠路边安全地带后,拉上

手刹,拿起车上的灭火器朝起火处奔去,对准着火点喷去,火势有所减弱,但没有完全扑灭,这时车上的一名乘客将另一个灭火器又递给李鲁平师傅,他不顾浓烟呛鼻,继续灭火,两个灭火器用完了,火势得到有效控制,得知已报火警后,李鲁平驾车悄然离去。

据了解,李鲁平师傅今年51岁,已经入职9年。车上的乘客对李鲁平的热心行为纷纷表示赞赏,特地打电话到公交集团热线表扬他见义勇为的行为。

本报记者 梁莹莹 通讯员 李洪伟 许鸿梅



李鲁平师傅入职已经9年。通讯员供图

## 俩熊孩子海边挖螃蟹后“失踪”

原来是玩得忘乎所以,竟跑出去3公里

本报9月18日讯(记者 赵金阳 通讯员 王洋) 9月17日,两名七八岁男孩跟随家人在海阳宝龙城海滩度假,两个孩子结伴忙着抓螃蟹脱离了家人视线,孩子家长四处寻找未果后报警。在民警和当地酒店十余名工作人员近1小时努力下,在3公里外的海边,终于找到了已经玩得忘乎所以的两个孩子。

17日,杜女士和闺蜜刘女士带着孩子到海阳宝龙城海滩旅游。当天下午,她们在海边尽情地玩了一番。吃过晚饭后,6岁男孩小雨(化名)和小伟(化名)感到意犹未尽,闹着要出去

挖小螃蟹。不等母亲同意,两个孩子就拿着塑料小铲子和小桶狂奔而去。一开始,两个孩子还算老实,蹲在地上东挖挖、西挖挖。两位妈妈坐在一边唠家常。不料,俩家长不经意地回头一看,却发现两个孩子不见了。小伟妈当场急哭了,随后拨打了110。

龙山边防派出所接警后迅速派出6名民警赶赴现场,民警详细询问了事情的经过及两个孩子的样貌特征,并了解到周围群众均没有看到有孩子下水的情况。为尽快帮助两位心急如焚的妈妈找到孩子,民警联系了海滩酒店的经理,向其说

明情况,取得了经理的帮助。随后民警和酒店的十几名酒店工作人员兵分两路,向东西两个方向开始搜寻。由于天色已黑,可见度较低,民警只能通过手电筒的照射和呼喊来寻找。50多分钟后,向东搜寻的民警和酒店人员将两个还在沙滩上挖小螃蟹的小家伙“查获”,两个孩子正玩得不亦乐乎,对民警的到来也只是投以疑惑的目光,随后继续专注手头的工作。

孩子们说,一开始他们就在离妈妈不远的地方挖螃蟹,但是发现“猎物”太少,就寻思往旁边挪挪,谁知这挪来挪去,竟挪出了将近3公里。

## 市民选太平人寿让自己老有所依

成都,吴女士与老伴一大早就带着印有“贴心理赔 诚信百年”的锦旗,来到了太平人寿四川新都支公司。接过锦旗的工作人员正欲了解原由,吴女士却说,要把儿子病逝后获得的理赔款,投保太平人寿的产品“信守一生”。

原来,吴女士在新都支公司开业期间就成为了公司客户,于2003年6月为儿子购

买了太平无忧长期健康保险(分红型)及太平真爱附加健康保险。2015年,吴女士的儿子被医院查出高血压,多次的入院治疗形成一笔不小的开销。吴女士9次向太平人寿申请住院理赔,均获得快速受理。

天不遂人愿,吴女士的儿子突发脑溢血身故,这突如其来的打击让老两口悲痛

欲绝。太平人寿代理人知悉后,即刻与吴女士取得联系,积极协助她准备理赔事宜,不到3天,公司便完成理赔结案。失去独子后,吴女士与老伴的家庭生活显得孤独而落寞。经由此次理赔,她深刻意识到保险的重要性,赠送锦旗的当天便决定投保太平人寿“信守一生”,为自己和老伴的晚年添一份保障。

## 没钥匙老人回不了家 公交司机捡包后急找失主

拿着失而复得背包,王女士喜出望外,连声道谢,说:“真没想到,丢了的包还能找回来,如果丢了,麻烦就大了,连家门都进不去,真是太谢谢你们了,公交司机真是太好了。”

原来9月16日上午9点左右,老年乘客王女士乘坐由烟台人才市场开往南上坊的18路车回家,她将背包的带子缠在座位旁边的扶手杆上,下车走到半路时才发现自己的背包遗忘在公交车上,里面有200多元现金、手机一部、老年

证、钥匙等物品,她非常着急,没有钥匙她连家都回不去了。她立即返回公交站点,等到一辆18路公交车,便向驾驶员求助。鲁F8336车驾驶员王利安慰她不要着急,立即打电话给调度帮助查找,没想到还真找到了。

原来她的背包被18路鲁F8380车驾驶员董广军在车上捡到,怕失主着急,立即交到了调度室,他们正在想办法设法地查找失主。

本报记者 梁莹莹 通讯员 李洪伟 许鸿梅

## 农行“农民安家贷”“贷”来好生活

农业银行烟台分行近年来持续加大对“三农”扶持力度。近日,中国农业银行推出国内首个专门针对农民群体的个人住房贷款产品——“农民安家贷”,专门支持广大农民进城购买商品住房,以满足其结婚、养老及子女教育的需求。

产品包括四大功能特点:

1、借款人准入门槛低。针对农民信用评级得分普遍较低的特点,制定符合农民特点的评分准入标准,借款人申请评分较现行个人住房贷款降低100分,以解决农民融资难的问题。2、简化收入认定。针对农民收入不稳定、等特点,允许收入证明书或收入声明加银行收入流水,或政策性融资担保机构增信证明

等形式,以破解农民收入证明难题。3、利率优惠。针对农民收入低的特点,首付款比例达到30%及以上的客户,可实行利率优惠,以解决农民融资贵问题。4、还款方式灵活。针对农民收入的季节性特点,除按月外,增加按季、半年及按年等还款方式,对提前还款免收违约金,解决农民还款压力大问题。

具体申办条件:年龄在18周岁(含)以上,55周岁(含)以下,具有农村集体经济组织成员资格、享有集体经济组织权益;或为新入城镇户籍未满1年(含1年)的农民,身体健康,具有完全民事行为能力和劳动能力,无不良信用记录的都可向农业银行申请办理。

6280707
6673650
6858163
6252705
6717566
4261053
6383920
6332132
7333906
2233726
8545781
5619031
8235968
3257848
5224566
3211703
6922308